  Отчёт

председателя первичной профсоюзной организации  МБДОУ детский сад № 54 

Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает социально – экономические права работников, добивается социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Деятельность профсоюзного комитета МБДОУ детского сада №54 основывается на требованиях:

- Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ;

- Положении о ППО;

- Коллективного договора;

- Плана работы профсоюза.

 Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности первичной профсоюзной организации МБДОУ детского сада №54.

В нашем детском саду работает 70 человек, 58 из них – члены ПО, что составляет 83%.

За отчётный период численность нашей организации не изменилась.

1.    Организационная работа.

Профсоюзным комитетом была проведена определённая работа по привлечению в профсоюз работников ДОУ:  на нашем сайте создана страница «НАШ ПРОФСОЮЗ»,  печатались материалы о деятельности профсоюзного комитета,  представители профкома принимали активное участие в работе, собрании по обслуживанию проекта коллективного договора,  велась индивидуальная работа с отдельными сотрудниками. Организовано участие в Первомайской демонстрации с транспарантом. Обучен уполномоченный по ГО ЧС.

За отчётный период состоялось 5 заседаний профсоюзного комитета, на которых были рассмотрены следующие основные вопросы:

-  организационная работа;

- коллективный договор и его выполнение;

- проведение культурно – массовых и оздоровительных мероприятий;

- охрана труда и выполнение соглашения по охране труда;

- выделение материальной помощи;

- премирование.

Всю свою работу ПК строит на принципах социального партнёрства и сотрудничества с администрацией детского сада. Информация – это та база, на которой строится вся работа профсоюзной организации. 

2.    Развитие социального партнёрства.

В 2015 году был принят новый коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. Представители ПК в составе комиссии по внесению изменения в коллективный договор на 2015 – 2018 год принимали участие в работе  комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Ход выполнения договора был обсуждён на заседании ПК. В течении всей работы ПК осуществлял проверку:

-  выполнение соглашения по охране труда;

-  проводил проверку оформления трудовых книжек;

-  контролировал выполнение коллективного договора.

Вся деятельность ППО образовательного учреждения опирается на нормативную базу. Только основываясь на законе и знании правовых норм, профком сможет выстраивать эффективную работу по защите социально – трудовых прав членов ПК от действия или бездействия работодателя. 

3.    Охрана труда и здоровья.

ПК проводил работу по данному направлению в соответствии с соглашением по охране труда. За отчётный период совместно с администрацией ДОУ  согласовываются инструкции по охране труда. Несчастных случаев в детском саду за отчётный период не зарегистрировано. За отчетный период поправили свое здоровье в профилактории 3 человек. Хорошей традицией стал поход в театр на спектакли. В 2015 году была организованна комплексная медицинская диспансеризация сотрудников. 

4.    Социальная деятельность.

Социальная деятельность ПК велась по следующим направлениям:

- социальное страхование;

- оказание материальной помощи членам профсоюза;

- проведение культурно – массовых мероприятий.

- премирование членов профсоюза.

ПК оказал помощь в проведении следующих культурно – массовых мероприятиях:

-  8 Марта;

- Новый год;

 - День учителя.

ПК оказал юридическую помощь в назначении досрочной трудовой пенсии Холодовой И.П., Твердохлебовой В.А.

Материальная помощь и премирование членам профсоюза выделяется в соответствии с Положением о выделении материальной помощи, и Положением о премировании.

Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства. 

Наш ПК старается разъяснить  различные вопросы через информацию в профсоюзном уголке. 

Председатель ПК

МБДОУ детский сад №54  Д.А. Богданова
